

noticario noticario noticario



PEREGRINACIÓN POR LA RUTA XACOBEA DEL PERSONAL DEL ACUARTELAMIENTO AÉREA DE BARBANZA Y EVA NUM. 10

DURANTE LOS DIAS 7 AL 17 de mayo el personal del Acuartelamiento Aéreo Barbanza y EVA nº 10 que así lo ha deseado, y acompañado de sus familiares, ha realizado una peregrinación con motivo del Año Santo Compostelano, último del milenio.

La ruta xacobeas elegida ha sido el camino francés, desde la localidad lucense de Barbadelo (Sarria) hasta la catedral compostelana, completando un recorrido de 118 Km.

Una vez iniciada la ruta, los peregrinos pudieron disfrutar de los magníficos paisajes lucenses, desde las enormes praderas de montaña hasta los magníficos bosques autóctonos donde cabe

destacar la presencia de robles y castaños milenarios. Una vez en la provincia de A Coruña, más en concreto en el municipio de Melide, tuvieron la oportunidad de atravesar aldeas que conservan

admirablemente su aspecto medieval, como Leboeiro, con la adecuada restauración de casas y calles alrededor de una preciosa iglesia románica. Otro lugar notable es Furelos, con uno de



los más hermosos puentes góticos de todo el camino, en un entorno admirable, y trazado por lo poco que queda de la antigua calzada romana que desde siglos marcó el camino del peregrino.

Los peregrinos del EVA nº 10 disfrutaron en su recorrido la red de albergues existente a lo largo del trazado, adaptándose a las particularidades de cada uno en cuanto a su ocupación y normas de utilización, teniendo que recurrir en ocasiones a tiendas de campaña, que se montaban cuando no se encontraba alojamiento en el albergue.

Todo el personal participante obtuvo a su llegada a Santiago la "Compostela", tras presentar la credencial de peregrino cumplimentada en todos los puntos de paso por donde transcurrió la peregrinación.

Tras asistir a la tradicional misa del peregrino en la Catedral, el día 18 de mayo, toda la comitiva, con el teniente coronel jefe del Acuartelamiento al frente, Pedro Martínez Cegarra, fue recibida por Daniel Cerqueiro Toribio en representación del arzobispo de Santiago, Julián Barrio Barrio, al que hicieron entrega de un recuerdo oficial de la unidad en nombre del general jefe del Mando Aéreo del Centro, teniente general José Antonio Cervera Madrigal.

